



# 被任命為社會福利發展部部長 張僑倫獲得政界領袖廣泛讚揚

對於馬科斯總統日前任命描仁瑞拉眾議員張僑倫 Rex Gatchalian 為社會福利發展部(DSWD)部長，立法議員們紛表稱讚。

眾議院副議長拉爾夫·勒道表示，張僑倫是正確的選擇，他在擔任描仁瑞拉市市長期間，在遇上緊急情況下的表現就證明了這一點。

「如果作為 DSWD 的負責人需要處理災難和管理發展，他已經在那裡做到了，」勒道表說，張僑倫已經為政府中「最艱難和吃力不討好的」工作之一做好了充分準備。

眾議長馬丁·羅慕禮斯也認為，張僑倫是領導社會福利發展部的絕佳人選，理由是他擁有出色的業績記錄和作為公務員的長期經驗。

他說：「我們知道你會做得很棒。你在描仁瑞拉做得很好，我們知道你的公共服務、你的奉獻、你的勤奮和你的精力，將為社會福利發展部帶來更大的成功。」

甲美地第四區眾議員艾比趙·巴爾扎加也對張僑倫的任命表示歡迎，稱這位描仁瑞拉市立法者將作為社會福利部長髮揮巨大作用。

巴爾扎加在一份聲明中表示，馬科斯任命張僑倫擔任社會福利發展部部長是一個很好的選擇，因為後者在擔任當地首席執行官和立法者時都表現出色。

他說：「作為描仁瑞拉市的三屆市長，他在接管社會福利發展部時，在滿足選民需求方面的個人風格將是無價的。張僑倫是我

在眾議院的同事，他三次當選，所以我知道他作為公務員的能力，更重要的是，我知道他有一顆為窮人服務的心。」

與此同時，馬尼拉第 6 區眾議員亞萬迪表示，張僑倫作為當地首席執行官的九年經驗，將在社會福利發展部中發揮良好作用。

他在另一份聲明中說：「除了作為描仁瑞拉市長的出色記錄外，我們的前同事還擁有實地工作的第一手經驗，並且熟悉實施針對窮人和弱勢群體的國家社會保護計劃所涉及的擔憂和挑戰。」

亞萬迪說：「社會福利發展部 部長需要的正是這種經驗。他對地方政府動態的瞭解和前線的考慮將幫助他解決該機構許多項目的實施差距，這需要與地方政府協調。我希望張僑倫部長在他的新任命上表現出色，毫無疑問，他將能夠以能力、正直和謙遜的態度領導社會福利發展部。」

南希·比奈參議員也稱張僑倫是「不錯的選擇」，因為他曾擔任當地行政長官。

她說：「再加上他對基層弱勢群體的熟悉程度，作為一名親力親為的地方行政長官，他知道如何運作一系列社會福利服務和機制，而且他在不同場景中的經驗和曝光度，是他的一大優勢。」

張僑倫取代了未能獲得任命委員會批准的杜爾弗。計順市市長貝蒙蒂表示，張僑倫豐富的經驗和出色的領導能力使他適合領導社會福利發展部，因為她親眼目睹了他在擔任描仁瑞拉市市長時如何應對新冠疫情。



貝蒙蒂在一份聲明中說：「我相信他會公正地履行他作為我們國家社會福利沙皇的新角色。在疫情期間，我見證了時任市長張僑倫卓越的領導才能，包括他的進步觀點、果斷和親力親為的治理風格。」

在張僑倫的領導下，貝蒙蒂說，描仁瑞拉是應對疫情計劃最好的城市之一。

此外，他作為市長對公共服務的承諾和

奉獻為描仁瑞拉市贏得了無數讚譽和認可，包括多項令人垂涎的 Galing Pook 獎。

在大流行最嚴重的時候，該市設法在本國啟動了第一個本地化大規模測試，並開設了一個 24/7 全天候運行的大型接觸者追蹤中心。加強社區檢疫(ECQ) 實施後，描仁瑞拉市立即開始分發食品包，特別是針對貧困社區的人們。

# 福建青年聯合會應邀訪旅遊局 探討推動華人區旅遊業發展

菲律賓福建青年聯合會訊：為推動華人區的繁榮、傳播海外中華文化，推動華人區旅遊業發展。

2023年2月2日下午，本會會長吳永堅帶領馬尼拉華人區描籠涯組織主席即本會理事劉少強、馬尼拉市政府華人區發展委員會主席即本會秘書長蔡臻尉、本會理事吳肇新等應旅遊局邀請前往馬加智國家旅遊局與旅遊NCR區域主任Sharlene Zabala-Batin、旅遊發展司司長Catherine C. Agustin、高級旅遊官員-產品營銷發展股(PMDU)負責人 Ernesto Teston、旅遊業務主任-旅遊發展司-Yvette San Miguel舉行就座談會。

本會領導一行受到旅遊局各位領導的熱情歡迎。

雙方就推動華人區旅遊業發展進行深入探討，如何打造華人區旅遊產業鏈，宣傳華人區酒店業、餐飲業、特色小吃、土特產、風土人情等等做了一系列的交流和方案。

吸引本國遊客和外國旅客到華人區旅遊，品嚐中國美食、游唐人街，體驗含有中國元素的建築物，通過在華人區的食住行瞭解中國文化。



## 馬尼拉描仁瑞拉商人國際獅子會 捐怡朗教舍

馬尼拉描仁瑞拉商人國際獅子會訊：學子是國家之棟樑，知識更是國家之糧庫。經過了長達半年時間的建築，2月1日下午2時本會在怡朗省(AURORA ARANETA MEMORIAL ELEMENTARY SCHOOL Calacan Duenas Iloilo)捐建的一座嶄新的教舍完成了交接儀式，這是本會在教育方面一個嶄新的里程碑。當日下午，Duenas市市長Robert Martin U. Pama、副市長Aimee Paz Lamasan Padojinog、教育局怡朗分局領導、Calacan村村長、學校校長老師們、家長委員會，紛紛上台感謝本會慷慨捐贈，感恩流淚，市長更是強調該市是四級城市，財庫緊張，無法顧及每個學校，有時只能修補，本會這次的慷慨捐贈更是解決了該市學童們的就學困難。該交接儀式在該校的禮堂舉行(6根木頭搭建的鐵皮屋)，考慮到學子們在這種環境中舉行的各種活動隨時都有坍塌的可能性，經過現場獅兄們的商議，決定由本會出資翻新該禮堂，讓學子們能夠在安全舒適的環境中成長。決議一出，該校師生歡呼不斷，再次擁抱流淚。吾等看後也感同身受。為了完善該教室，本會同時又捐贈了40張鐵質桌椅、180份學生書包及學業用品，希望這份綿薄之力能夠幫助該校培養更多國家棟樑。本次出席者有，榮譽會長陳鴻余、蔡民強、蔡姵榕、蔡志偉，永遠名譽會長蔡金苗，會長蔡明智，許書杉，副會長林時禮，莊景星，主任黃輝城，吳佳雄，蔡聰偉及鄭文棟。

